

4 ИЮЛ 1953

Ленинград

Газета № . . .

Гаспроли театра „Ромэн“ в Ленинграде

В Ленинград на гастроли приехал Московский государственный цыганский театр «Ромэн» (главный режиссер — заслуженный артист РСФСР, профессор П. Саратовский).

Цыганский театр «Ромэн» существует более 20 лет. В его коллективе—160 человек. Среди них — заслуженные артисты РСФСР М. Скворцова, И. Ром-Лебедев, артисты Л. Черная, О. Петрова, О. Янковская, С. Шишков, В. Бизев, много молодежи. В театре выросли и свои драматурги. В их числе — И. Ром-Лебедев, И. Хрусталеv, Н. Нарожный. Написанные ими пьесы «Дочь шатров», «Четыре жениха», «Сломанный кнут», «Цыган Ми-

хайло» прочно вошли в репертуар театра.

В Ленинграде московские артисты покажут 10 постановок: «Девушка счастья искала», «Олеся», «Грушенька», «Эсмеральда» и другие. Все спектакли пойдут на русском языке.

Коллектив театра побывает на крупнейших ленинградских предприятиях, встретится с театральной общественностью нашего города.

Вчера в помещении театра Музыкальной комедии спектаклем «Дочь шатров» Московский цыганский театр «Ромэн» начал свои гастроли в Ленинграде.